中間貯蔵·環境安全事業(株) 北九州 PCB 処理事業所

北九州 PCB 処理事業所の操業終了報告会について

弊社北九州 PCB 処理事業所は、地域の皆様をはじめ、関係者のご理解・ご協力のもと、2004年 12 月の操業開始以来、PCB 廃棄物の適正処理を進めてまいりましたが、この度、2024年3月をもってその操業を終了することとなりました。

これにあたりまして、下記のとおり、市民の皆様に操業終了を報告する会を開催させていただきますのでお知らせいたします。

記

- 1 日 時: 2024年4月27日(土)14:00~15:00(予定)
- 2 会 場: 若松市民会館 (北九州市若松区本町3丁目13-1)
- 3 主な報告内容:
 - ・中間貯蔵・環境安全事業株式会社(JESCO)北九州 PCB 処理事業所の沿革 (操業の内容、安全のための取組、情報発信など)
 - ・今後の予定(解体・撤去のスケジュールなど)
- 4 主催者: JESCO 北九州 PCB 処理事業所
- 5 参加者の募集
- (1)申込方法: 以下のいずれかへ電話にて申し込みください。
 - ·JESCO 北九州 PCB 処理事業所 総務課 (電話:093-752-1113)
 - ·北九州市 環境局 環境監視課 (電話:093-582-2175)
- (2)申込期間: 4月3日(水)から
- (3)受付時間:平日8:30~17:00
- (4)定 員: 先着100名
- 6 取材申込み:

当日取材を希望される報道機関は、4月26日(金)17:00までに下記申込み先までご連絡ください。

申込み・問合せ先

中間貯蔵·環境安全事業(株)北九州 PCB 処理事業所 総務課 長谷川、能美、宮崎 電話: 093-752-1113